

Первинна профспілкова організація працівників
Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З.Гжицького

ПРОТОКОЛ

Засідання профспілкового комітету.

11 березня м.Львів №3

Присутні Члени профспілкового комітету: Івашків Р., Бойко Л., Варивода Ю.,
Кропивка Ю., Ярошович Т., Личук М., Кацараба О., Винярска А.,
Гривул Т., Яремко О., Калин Б..

Запрошені: Виконувач обов'язків ректора університету

Професор Іван Парубчак.

Головував на засіданні : Роман Івашків –голова профспілкової організації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення до Голови зборів Конференції трудового колективу професора Павла Музики.
2. Різне.

СЛУХАЛИ:

В.о. Ректора професора Парубчака І.О. - У процесі об'єднання Львівського національного університету природокористування і Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького виникла потреба ухвалення рішень Профспілкового комітету ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького, необхідних на цьому етапі реорганізації закладів освіти. З цією метою 11 березня 2025 року виконувач обов'язків ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького звернувся до Первинної профспілкової організації підтримати ініціативу про скликання Конференції трудового колективу у діючому складі ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького.

Івашків Р. М. - Запропонував звернутися до голови зборів Конференції трудового колективу Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького Професора Павла Музики, з

проханням скликати Конференцію трудового колективу щодо внесення змін в кількісний склад Конференції трудового колективу.

Постановили:

Звернутися до голови Конференції трудового колективу Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького Професора Павла Музики, з проханням скликати Конференцію трудового колективу щодо внесення змін в кількісний склад конференції трудового колективу.

Голова первинної профспілкової

Організації

Р.Івашків